

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Шарики под кожей члена

Еще в середине восьмидесятых как-то рассказал жене, как в армии некоторые из ребят вставляли себе в член так называемые «шары» (из плекса вытачивались наподобие и размером с фасолину или виноградину «шары», которые вставляли под кожу пениса). Говорили, что секс с ними «крутой».

Жена долго допытывалась, почему я себе не вставил? Когда мне надоели ее расспросы, я решил выяснить, что ее так заинтересовало. Она ответила, что слышала об этом и хотела бы тоже попробовать.

В этом году мы решили с недельку отдохнуть на море, договорились со знакомыми, у которых в приморском поселке жили родственники сдававшие комнаты отдыхающим.

Приехали мы в оговоренный срок, но с комнатой вышла заминка, предыдущие отдыхающие смогли взять билеты только на завтра.

Хозяева разместили нас на сутки у соседей. Они любезно предоставили нам большую комнату.

В ней находилась шикарная кровать, диван, телевизор, холодильник, шкаф для одежды, журнальный столик и пара кресел. Жена осталась разобрать и расправить вещи, а я решил с дороги пойти искупаться, благо до моря было меньше километра. Вдоволь накупавшись и проголодавшись я вернулся. Меня еще на улице встретила хозяйка и извиняясь, попросила моего согласия, чтобы на одну ночь разместить на ночлег вместе с нами, неожиданно заехавшего к ним их племянника с другом. Конечно я согласился, ведь сами на них как с неба свалились.

Когда зашел в комнату, жена стала ныть, что вот ушел, комнату на ключ не запер и она попала в неприглядную ситуацию. И она стала рассказывать, что когда я ушел, она повесив на плечики платья и рубашки, решила до моего прихода немного вздремнуть. Она сходила в душ, стоявший во дворе, и придя в комнату, раскинулась на кровати. Халат разложила на кресле, а больше на ней ничего не было. Проснулась от того, что ей раздвигали ноги и она подумала, что это я. Не открывая глаз, она пальцами раскрыла свои половые губки и спросила, «Ну и как я тебе нравлюсь?»; И услышав незнакомый голос, который ей ответил «Класс!!!»; чуть сознание не потеряла. Открыв глаза, она увидела перед собой мужика лет 35, с торчащим из плавков членом который с нескрываемым любопытством разглядывал то, что она ему показывала, держа руки на ее коленях. Как потом выяснилось, это и был друг племянника хозяйки дома.

Перед тем как ложиться спать, мы вышли покурить, и он смущаясь сказал, что ночью иногда очень сильно храпит, и если что, чтобы мы не стеснясь, толкнули его. Я сказал, что мы с женой в принципе спим довольно крепко, а после дороги «тем более».

Потом поговорили про армию, кто где и кем служил, посмеялись над разными историями, случавшимися там. Друг племянника обмолвился, что во время службы тоже вставил себе «шары»; и теперь жена не дает их вынимать.

Незаметно разговор сошел на нет и я пошел к жене, которая уже улеглась. Я разделся и лег. Жена сказала, что друг племянника очень уж откровенно ее разглядывал. Я спросил, «ну и что из этого? А она удивленно ответила, «Ты что не понимаешь, что он хочет меня трахнуть?»

Я, вспомнив о ее желании, сказал, что у него как раз вставлены шарики под кожей члена, с которыми она хотела попробовать, и если ее желание не пропало, то сейчас это самый удобный случай и она может ему дать. Жена спросила, почему я раньше ей об этом не сказал, я ответил, что сам только полчаса назад узнал.

А тут и соседи вошли, жена прошептала мне, что не передумала, что просто мечтает об этом, но как все устроить, не знает. Соседи пожелали спокойной ночи и выключили свет.

Я ответил, что тоже пока не знаю, может быть завтра что-нибудь придумаем, но припоминая, с какой настойчивостью друг племянника выяснял, как крепко мы спим, и как он смотрел на жену, я понял, что он ночью попытается если уж не выебать жену, то хотя бы в нее или на нее кончить. Понимая, что если жена будет лежать с краю кровати, то сделать хоть что-нибудь из перечисленного будет удобнее, я перелез через нее и лег к стене. Жена удивленно спросила, почему я вдруг лег не с краю, а к стене, я ей сказал, что ему так будет удобнее ее трахнуть.

Соседи немного прощуршали одеждой и улеглись. В комнате наступила относительная тишина, только с дискотеки негромко доносилась музыка.

Проснулся я от того, что жена рукой толкала меня в бок. И не успел я рта открыть, как она ладошкой его прикрыла, и натянув на голову одеяло, сбивчиво стала шептать мне на ухо, что кто-то, очень осторожно, но настойчиво, стягивал с нее трусы. Я спросонья не совсем понял, о чем идет речь, спросил, может ей это показалось? Но она ответила, что не показалось, и ее попа уже без трусов и если она повернется на бок или на спину, то их будет легко снять с нее полностью. Прислушавшись, я не услышал даже намека на какое-либо движение или присутствие в комнате еще кого-либо, о чем и сказал жене. А она мне опять тихо стала рассказывать, что наши соседи долго шушукались, племянник отговаривал своего друга и сейчас они вышли из комнаты.

Я положив жену на правый бок, стянул ее трусы почти до колен. Она удивленно спросила, что я делаю. И я ответил, раз уж ты хочешь попробовать с шариками, то сейчас самое время. Он сразу заметит, что трусы стали дальше, чем он их стянул, ты повернулась на бок, значит ты не будешь поднимать шум и он тебя спокойно выебет.

А чтобы прилично выглядеть в его глазах, сделай вид, что глубоко и крепко спишь и не сопротивляйся, когда начнется продолжение, а то, что оно будет, я даже не сомневался (сам несколько раз попадал в такие ситуации). Я тоже сделаю вид, что крепко сплю, так что давай как надо, не стесняйся.

Жена сказала, что будет мне шепотом говорить, что будет происходить, так как в полнейшей темноте ничего нельзя было увидеть.

Только минут через 10 чуть скрипнула дверь и кто-то, осторожно войдя, закрыл ее снова.

Шагов не было слышно, так как на полу лежал ковер, но через минуту жена прошептала, что этот кто-то осторожно провел рукой по ее попке, и обнаружив полу снятые трусы, стал просовывать руку между ее ног. Через некоторое время жена прошептала, что он руками раздвинул ее половинки, и уже водит головкой члена по ее половым губкам и она начала судорожно дышать и поджав ноги к животу, чуть отодвинулась от меня, затем неожиданно громко ойкнула и прошептала мне, что он вошел в нее.

Она одной рукой держалась за мой вставший член, а другой легонько сжимала мои яйца.

Кто-то сначала очень медленно входил в нее и так же неспешно из нее выходил, я определил это по ее дыханию и по тому, как она сжимала мой член. Но когда он понял, что жена стала поддавать ему, ускорил темп и амплитуду толчков. Жена стала шептать мне на

ухо, что так ей несколько больно, и попросила меня, чтобы я придерживал его так, как это делала она, когда мы трахались с ней раком.

Сначала мне показалось, что я ослышался, но она снова стала просить придерживать его.

Я ногой приподнял ее согнутое колено, а рукой стал осторожно двигаться к ее промежности. Когда моя рука наткнулась на его член, я нащупал и его довольно приличные яйца, которые едва поместились в мою руку. В первый момент он замер, а я начал медленно и не очень сильно надавливать на его промежность, там, где находится основание члена, как бы толкая его в нее.

Когда мне так делала жена, мне это очень нравилось.

По всей вероятности понравилось и ему, так как он довольно скоро стал двигаться в том темпе, который навязывал ему я, а мне жена, которая стала драть мой член. Жена уже через минуту начала стонать и трястись, у нее начался оргазм. Я прижал все, что было в руке к ее промежности, чтобы остановить его, но он приостановившись на несколько мгновений, сделал такой мощный толчок, что жена аж взвизгнула. А через пару секунд последовало еще три таких толчка, от которых жена просто взвыла, и стала драть мой член со скоростью швейной машинки, из-за чего я быстро кончил ей в руки. Судя по дрожи и приглушенному выдоху, и он начал в нее спускать. Жена затряслась так, как будто попала под напряжение, она, сбросив одеяло с головы, почти во весь голос выдала протяжное «А-а-о-о-у»; и стала очень сильно сжимать и распрямлять ноги. Я с трудом вытащил оттуда свою руку.

Некоторое время было слышно только их шумное дыхание, потом я услышал скрип двери и все стихло.

Я спросил у жены, «Ну и как, тебе «шары»? Она ответила, что не знает как «шары», но в общем было просто супер.

На удивление быстро мы уснули, по крайней мере я не слышал, когда входили наши «соседи».

Проснулся я рано, запутавшись ногами в сползшем с кровати одеяле. «Соседей» в комнате не было. Жена так и уснула с приспущенными до щиколоток трусиками и солнечный лучик светил прямо на ее темный пушистый треугольник.

Так начался наш отдых на море;